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4. Helyünk a Naprendszerben

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)

Ábránk Naprendszerünk bolygóinak egymáshoz viszonyított méretét mutatja - átmérőben
mérve.

  Tudjuk, hogy a Föld lakóinak életét a Napból áradó energia táplálja. Vizsgáljuk meg a fenti
ábra alapján, hogy szerintünk a Nap melyik sugara eshetett születésünk helyére születésünk
percében? (Nap átm. 1. 392. millió km)

Az arányokból jól látható, milyen logikátlan az a feltételezés, hogy az Ember lényegének
legfontosabb meghatározója a születés helye, ideje, órája és perce. Mert hihető volna „a
születés pillanatában Ascendensre vetülő sugár” elmélete
 – ha valaki megmondaná, hogy a Napnak, Jupiternek, vagy a többi bolygó
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bármelyikének pontosan melyik sugara volt az, amelyik az Ascendenst, azaz a felkelő
pontot meghatározta. Sajnos, az ilyen pontatlanságok miatt kételkednek sokan az
asztrológia létjogosultságában. 

  

Még ha el is fogadnánk, mindig maradna kérdés: mit tett addig többi sugár? Kikapcsolt,
megszűnt, eltűnt?  Hasonlítsuk össze a Nappálya síkján keringő Bolygók és a Föld méretét.
Láthatjuk, hogy Bolygónk egy – egy országa, városa, települése a Naphoz, a Jupiterhez, a
Szaturnuszhoz mérve csak molekulányi pontocska. Mekkora lehet ezekhez viszonyítva egy
vadonatúj emberke?

  

Mindig tegyünk fel kérdéseket, keressük magunk is ezekre a kérdésekre a választ, és főleg:
gondolkodjunk!

Javaslatom, hogy a későbbiekben - minden egyes munkáról- készítsenek feljegyzéseket,
statisztikai adatgyűjtés céljából!

  

  A következő ábra egyszerű űrlap,  4.  témánk
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Az előzőekben megtanultuk lerajzolni az állatégövi jegyek és bolygók jeleit, következő
feladatunk az űrlapba berajzolni a bolygókat – mindegyiket saját jegyéhez. Lesznek bolygók,
amelyek két jegyben is „otthon vannak”, azaz uralmi helyzetet foglalnak el, ezekre figyeljünk.
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